
Notulen Admiraliteitsvergadering 10 juni 2022
20:00 @SM (Eindhoven)

Aanwezig: Luca (B), Anne Sophie (B), Tom (B), Linde (SM), Merel (SM), Tom (SM),
Claudia (RA13) Jeroen (SM), Lot (TWV), Floris (TWV), Chelsea (DOT) Maartje (F), Gijs
(RA13, RNTC), Yannick (RA13), Yari (RA13)
Te laat: Lenne (P), Bart (P), Gijs, (P), Tom (P)
Afwezig met afmelding: JVG, BSM
Afwezig zonder afmelding: N

TL;DR

- De zeilweek is als positief ervaren. Volgend jaar weer centraal per groep
aanmelden, niet door de leden zelf.

- Beatrix, bedankt voor het organiseren van het RA-weekend! De beatrix stelt een
handleiding op om te helpen bij de organisatie komende keren.

- Volgende vergadering besluiten we wanneer het volgende RA-weekend is en
evt. wie het organiseert. Als er dan geen organisatie voor 2023 is, dan is het
weekend in 2024.

- 7 oktober is de RNTC vergadering, dan wordt iedere geïnteresseerde
uitgenodigd om deze commissie te vormen en zal Gijs zijn taken definitief
overdragen. Aanwezigheid van alle groepen is noodzakelijk!

- De Franciscus geeft een feest op 17 september om hun jubileum te vieren.
- De Franciscus organiseert dus de zwijntjesrace in 2023. Nederweert

organiseert de Biggetjesrace in 2023.
- Het trainersteam zal een mail sturen naar de groepen of er interesse is voor een

moduleweekend in het najaar.

Communicatiebeleid: TL;DR

➔ Over het algemeen wil je zo veel mogelijk informatie, duidelijk, coherent, tijdig
en in een keer in een document sturen (bijv. pdf of lange email).

➔ Appgroepen zijn uitstekend voor ad-hoc communicatie van informatie die maar
voor een beperkte tijd relevant is. Zorg ervoor dat de appgroep niet de enige
manier van communicatie wordt, omdat je slecht informatie kan terugzoeken in
oude appjes.

➔ Als er een actie moet komen van de ontvanger, kan het een keuze zijn om deze
vraag naar een selecte groep (contactpersonen) te sturen, zodat het duidelijk is
dat verantwoordelijkheid bij deze persoon ligt. Controleer wel tijdig als
organisatie of de contactpersoon het bericht ontvangen en verwerkt heeft, bijv.
met een (persoonlijk) appje waarin je vraagt om bevestiging.

➔ Als je bericht enkel informatief van aard is en er geen actie moet komen vanuit
de ontvanger, stuur dit dan altijd naar zoveel mogelijk personen (tenzij dit
vanwege privacy-redenen niet gepast is).



➔ Zorg ook altijd dat je het RA bestuur opneemt in de communicatie (bijv. via een
maail of door het toevoegen van de secretaris aan een groepsapp)

1. Opening
a. Claudia opent de vergadering om 20:14. Yari notuleert.

2. Mededelingen, notulen, post
a. We keuren de notulen goed.

3. Rondje groepen
a. TWV: alles gaat nog goed. Nog steeds met 25 dolfijnen, en 22 verkenners.

Het aantal stafleden neemt wel af, maar dit begint zich op te lossen voor
volgend jaar. Enkel nog een knelpunt bij de verkenners, maar daar komt
nog doorstroom vanaf Wilde Vaart. Afgelopen zondag bij boer Johan
geweest van de kamplocatie in Heijen bij Cuijk. Je kan daar heel goed
zitten. Nog even wachten op vergunningen.

b. DOT: Gaat ook wel goed. Ledenaantal mag altijd meer, maar wel heel veel
staf. Gaan om zomerkamp naar Lith. Veel verschuivingen in de staf, krijgen
weer functies als groepschipper en hoofd NT. Het WV team voor volgend
jaar is minimaal, met anderhalf staflid

c. F: Gaat goed, 20 dolfijnen, 25 troep, 15 WV. Staf is bij de troep een beetje
krap. Veel toestroom vanuit WV, dus dat vult het goed aan. Dolfijnen gaan
naar Heel op zomerkamp en de troep naar België. WV gaat naar Frankrijk,
bij een waterscoutinggroep, dus ze kunnen daar wel zeilen.

d. B: Op het moment weinig leden, 12 dolfijnen, 24 troep, 6 WV. Er komen
flyers aan en ze gaan ook bij basischolen presentaties geven. Net open
dag gehad met daaruit 3 nieuwe aanmeldingen. Op kamp naar Leiden.
Maar 1 aanwas vanuit WV, dus dat is mager, maar het huidige stafteam is
wel groot. Er zijn onlangs 2 nieuwe schippers voor de Cirkel geslaagd.

e. SM: 19 scheepsmaatje, 25 troep 25, en 5 WV. Veel doorstroom WV volgend
jaar. Gaan ook op zomerkamp naar Leiden. Druk bezig met thema en
klussen enzo.

f. JVG (via de mail): Gaan met 3 speltakken naar het Nawaka. Hebben
afgelopen maand bezoek gehad van iemand van scouting Limburg. Wij
hebben het als een erg prettig bezoek ervaren. Ze willen graag weten wat
ze als Scouting Limburg voor de watergroepen in hun gebied kunnen
betekenen en om daarachter te komen alle groepen in dat gebied
bezoeken. Wat ons betreft een aanrader.

g. BSM: Gaat ook naar Lith op zomerkamp
h. P: Gaat naar Nawaka.



4. Activiteiten
a. Evaluatie Zeilweek

i. Gijs vertelt vanuit de organisatie. Zij hebben het als succesvol
ervaren. Eerste keer dat de jonge garde met eigen smaak dingen
probeerde op te zetten en door het stoppen van het depot zelf alles
moest regelen. Geslaagde editie. De kosten zullen volgend jaar
omhoog gaan, want alles, vooral voedsel wordt duurder en anders
hebben mensen honger. Organisatie gaat volgend jaar door.

Wat betreft alcoholgebruik  is het volgende de consensus van de
vergadering:

- er wordt niet gedronken voor de kinderen;
- iedereen heeft eigen verantwoordelijkheid om ‘s ochtends

verantwoordelijk in een boot te kunnen zitten en kwalitatieve
instructie te geven;

- per groep is er ‘s avonds minimaal 1 persoon met rijbewijs
nuchter;

- geef incidenten door aan de organisatie, maar de organisatie
gaat ook niet als politie rondlopen, dat is niet hun taak.

- Het is belangrijk om de regels te blijven aanstippen en ons
verantwoordelijk te gedragen, maar we moeten er ook niet te
spastisch mee omgaan.

ii. B, TWV: Het theorieblokje voor de instructeurs waren erg leuk, door
net meer diepgang, en dat kan dan ook weer direct in de lessen
worden meegenomen. Absoluut een aanrader om volgend jaar weer
te doen.

iii. Bijna alle groepen hebben de inschrijving als gek ervaren, omdat er
een aanmeldformulier was dan cursisten zelf konden invullen.
Hierdoor bestond het risico dat leden die eigenlijk niet mee
mochten, zich wel gingen inschrijven. Ook was het voor de groep
zelf zo onduidelijk wie zich van hun groep had ingeschreven, en
moest hiervoor een eigen schaduwadministratie worden opgezet.
Conclusie: volgend jaar weer centraal per groep inschrijven, niet
door de leden zelf.

iv. Gijs bekent dat hij een soort van Fata morgana is. [uitleg notulist: Je
vaart het hoekje om en er komt weer een heel ander verhaal uit.]

v. Gijs vervolgt: ‘s avonds gingen mensen weg, zonder dit te melden
aan de organisatie. Je mag altijd weg, maar meld het even.

vi. Over CWO3 examens is de vraag of we dit nog centraal gaan doen.
Stuur Lars een mailtje, dan kijkt hij wat hij kan regelen. In het
algemeen is de  voorkeur voor een examinator buiten de groep,
maar het is niet strikt verplicht, en als het is oké om een (oud) staflid
van de groep met ZI3 het te laten doen, zo vertelt Gijs.



b. Evaluatie Admiraliteitsweekend

B: De Beatrixgroep heeft als organisatie geëvalueerd en de volgende
aandachtspunten opgemerkt.

i. Voorbereiding vooraf:
a. Het draaiboek is te laat van tevoren opgestuurd. Volgende

keer minimaal van meerdere weken van tevoren doen.
b. De Beatrix gaat een handleiding/draaiboek/planning voor

volgend jaren om het voor organisatie het makkelijke maken
en ervoor te zorgen dat van opgedane ervaring wordt geleerd.
Het RA bestuur kan deze documenten bewaren.

c. Bij de RA vergaderingen vóór het RA weekend was steeds
niemand van de organisatie aanwezig, dat was heel
onhandig.

d. Er was dit jaar ook een generatiekloof, waardoor de
organisatie minder makkelijk in contact kon komen met de
vorige organisaties.

ii. Kamp zelf: algemeen /communicatie
a. De aankomst liep fijn met de verschillende tijden.
b. Vloot aankomst liep niet helemaal soepel, een tijdsschema

was misschien handig geweest.
c. Het is belangrijk als het vragen goed beantwoord kunnen

worden.
d. Briefings duurden heel lang. Vooral te veel. Eentje per dag, en

dan ‘s ochtends de hele dag door bespreken? Is ook een
kwestie van dit met de contactpersonen per groep af te
stemmen.

e. Van spelcontactpersonen tijdens het weekend wisselen is
niet heel handig, aangezien je hierdoor communicatie mist.

f. Met whatsapp zijn er vrij veel groepen gemaakt, misschien
volgend jaar een informatiegroep vanuit de organisatie, waar
niemand anders in kan zenden.

g. De tijd voor het sluiting en ophalen kinderen was onduidelijk.
Hierdoor hebben groepen ook weer andere tijden
aangehouden waardoor alles nog onduidelijker werd. Voor
volgende jaren is het belangrijk ruim op tijd te sluiten voordat
het kamp eindigt. Dus bijv. 12:30 sluiten, en vanaf 13:00
ophalen kinderen. De afvalslinger moet ook vóór de sluiting
worden gehouden.

iii. Kamp zelf: terrein en sanitair
a. Sanitair was prima, goed schoongemaakt. Schema hiervoor

had wel eerder geregeld moeten worden.



b. Indeling van de tenten was niet heel praktisch, ook omdat er
geen goede indeling van het terrein is gemaakt. Hiervoor is
het ook nodig om te weten hoeveel en van welke grootte
tenten er precies komen van elke groep. Door slaaptenten
naast een grote tent te plaatsen is de kans op overlast ook
groter.

iv. Kamp zelf: programma’s
a. De dolfijnen hebben heel veel postenspellen gedaan.

Volgende keer beter afstemmen met de groepen. Wel leuke
spellen. Amper gekanood, wat zonde is met zo’n mooie
locatie.

b. Probleem met zwijntjesrace kaart: deze was gespiegeld,
omdat de race door de wind niet anders kon worden
uitgelegd. UIteindelijk een screenshot gemaakt en deze zelf
uitgetekend.

c. Thema was door niemand echt goed ingevuld. Was leuk
geweest als het meer in de spellen was teruggekomen. Was
ook leuk geweest als het in de aankleding was terugkomen.

v. Kamp zelf: overig
a. Borrelboot: was goed, maar te weinig snacks.
b. Het is fijn als iedereen helpt met opruimen van de stafBBQ,

dat had met meer mensen 10 minuten geduurd ipv een half
uur.

c. De beatrix vindt het heel jammer dat de glazen met borg
moesten, omdat ze kapot gingen. Door de borg gingen er
geen glazen meer kapot.

d. Iedereen heeft als het goed is badges. Zo niet geef het aan bij
de organisatie.

e. Bonnetjes moeten binnen 2 weken naar de penningmeester

SM: heeft zich vermaakt. Hebben het intern ook nog geen tijd gehad om
het helemaal te evalueren. Sluiten zich aan bij wat er besproken.

TWV:
1. Complimenten aan de organisatie. Waren veel postenspellen, had

meer kanoën in kunnen zitten, maar is vanwege veiligheid niet door
kunnen gaan. Postspellen waren op een paar spellen na wel
origineel, waardoor weinig herhalingen.

2. De locatie was niet heel groot, maar is best goed uitgekomen.
3. Was handig geweest als er een goede terreinindeling geweest. Ook

communicatie met andere groepen over scheerlijnen was handig
geweest.

4. Rookplek: hebben vrij strikt beleid dat je niet rookt bij de kinderen.
Was jammer dat de rookplek niet heel helder was. In origine was het



idee om bij de vlaggenmast een rookplek te maken, maar daar
stonden autos waardoor dit in de soep is geraakt en er geen goede
vervanging is gekomen.

DOT
1. Hebben het als leuk ervaren. Hadden wel veel nieuwe stafleden, die

een beetje overprikkeld zijn geraakt.
2. Evalueren van de programma’s zelf is niet gedaan, daarmee had je

misschien kunnen beslissen om een postenspel te skippen. Zo’n
evaluatie zou bijv. ‘s avonds per spelspak kunnen.

F: Was leuk. Kinderen wouden zelfs een week met RA op kamp.

Races
1. Startbewijzen LSZW zijn er voor de nummer 1,2 en 3 van de

CWO2/CWO3.
2. Podium CWO3: F, F, BSM
3. Podium: CWO2: P, P, ? (we horen graag wie er derde is geworden.)
4. De Franciscus organiseert dus de zwijntjesrace in 2023
5. Nederweert organiseert de Biggetjesrace in 2023.

c. Admiraliteitsweekend 2024
i. Ieder jaar is het weer moeilijk met organiseren. Moet je een

roulatieschema willen maken?
ii. Er is voorzichtig animo bij de TWV en SM voor volgend weekend.
iii. Organiseren kan ook zeker samen met meerdere groepen.
iv. De vragen zijn:

1. volgend RA weekend in 2023 of 2024? Houden we het in de
even jaren of in de oneven jaren?

2. Wie wil organiseren?
v. Yari stuurt een raadgevende poll met de notulen van deze RA

vergadering wanneer het volgende weekend is: 2023 of 2024.
vi. Volgende vergadering besluiten we wie organiseert en wanneer de

het weekend is. Als er dan geen organisatie voor 2023 is, dan is het
weekend in 2024, omdat je niet in december 2022 pas kan besluiten
om een weekend in voorjaar 2023 te organiseren.

vii. Als er in september een organisatie is komt er een krat bier voor de
nieuwe organisatie vanuit Gijs.

d. Evaluatie Communicatie strategie

Op basis van deze en voorgaande vergaderingen, heeft de RA onderstaand voorstel voor
het communicatiebeleid opgesteld. Dit zal (in aangepaste vorm) door het RA bestuur in
het voorstel voor de nieuwe bestuursvisie worden opgenomen.



➔ Over het algemeen is het wenselijk zo veel mogelijk informatie, duidelijk,
samenhangend, tijdig en in één keer in een document sturen (bijv. pdf of lange
email). De voorkeur ligt hier bij email, maar het mag uiteraard ook herhaald
worden in een appgroep. Denk bijvoorbeeld aan een (voorlopig) draaiboek, of een
mail met alle informatie over wanneer groepen zich moeten aanmelden. Als je
een kleine hoeveelheid informatie mist en dit niet binnen korte tijd wordt
verwacht, maar het overgrote deel wel al samenhangend, correct en duidelijk is,
overweeg dan sterk dan deze informatie alvast te sturen, bijv. als een voorlopig
draaiboek.

➔ Appgroepen zijn uitstekend voor ad-hoc communicatie van informatie die maar
voor een beperkte tijd relevant is. Bijv. als je een extra overleg plant met
contactpersonen over een half uur. Ook is het prima om in appgroepen te
vermelden dat er informatie via de mail verstuurd is, of om deze informatie te
herhalen. Zorg ervoor dat de appgroep niet de enige manier van communicatie
wordt, omdat je slecht informatie kan terugzoeken in oude appjes. Het kan
handig zijn om een appgroep te maken waar alleen de organisatie mededelingen
in kan plaatsen.

➔ Als er een actie moet komen van de ontvanger, kan het een keuze zijn om deze
vraag naar een selecte groep (contactpersonen) te sturen, zodat het duidelijk is
dat verantwoordelijkheid bij deze persoon ligt. Je maakt je dan wel afhankelijk
van deze persoon, en deze kan ook zijn dag/week/maand/jaar niet hebben
waardoor de actie blijft liggen. Controleer daarom tijdig als organisatie of de
contactpersoon het bericht ontvangen en verwerkt heeft, bijv. met een
(persoonlijk) appje waarin je vraagt om bevestiging. De eindverantwoordelijkheid
om de actie te ondernemen blijft echter altijd bij de groep/contactpersoon.

➔ Als je bericht enkel informatief van aard is en er geen actie moet komen vanuit
de ontvanger, stuur dit dan naar zoveel mogelijk personen (tenzij dit vanwege
privacy-redenen niet gepast is). Denk bijvoorbeeld aan het opsturen van een
algemeen draaiboek. Zo komt de informatie zo snel mogelijk bij zo veel mogelijk
personen terecht en dat is voor iedereen goed. Beperk je dus niet tot
contactpersonen als je nuttige informatie zendt.

➔ Zorg ook altijd dat je het RA bestuur opneemt in de communicatie (bijv. via een
mail naar het bestuur of door het toevoegen van de secretaris aan een
groepsapp)

5. Trainingszaken



a. Moduleweekend gehad in het voorjaar. Was succesvol, ook op basis van de
feedback van de deelnemers. Verplaatsing ivm Corona waardoor mensen
niet konden was jammer.

b. De volgende training is nu waarschijnlijk de kamptraining. Aan de
kamptraining mag je deelnemen aan als je een zomerkamp hebt gedaan
als een staflid.

c. Vraag: is er animo? Het moduleweekend is vooral zenden van basisdingen.
Kamptraining is vooral voor organiseren van kamp, en dingen die je op
kamp kan tegenkomen. Is super leuk! Er is uiteraard een minimum aantal
deelnemers.  Als er animo is, zou die dan in het najaar zijn.

d. Het trainersteam zal een mail sturen naar de groepen of er interesse is. Op
basis van een kort rondje lijkt er redelijk animo te zijn.

e. Mocht je in de tussentijd vragen hebben, kun je een mail sturen naar het
trainingsteam

6. Nautisch-technische zaken
a. Gijs zijn positie is nog steeds vacant. Oplossing lijkt nu een actieve RNTC

commissie te worden. Gijs blijft eindig . Gijs stopt over 3 maanden in1

september/oktober. Gijs doet nu aan de hand nagenoeg niks meer, wat
voor niemand goed is. Pagina 1 van de functieomschrijving wordt aan de
mail toegevoegd. Deze taken kunnen over iedereen in de RNTC commissie
verdeeld worden. Dit wordt opgesplitst. 7 oktober is RNTC vergadering, dan
wordt iedereen uitgenodigd om deze commissie te vormen en zal Gijs zijn
taken definitief overdragen.

b. Gijs zoekt nog een moment waarop groepen instructie geven, voor CWO
controles. De TWV wil wel dit moment wel doen op zomerkamp, zeker als
er dan wel ZI3’ers zijn die examens willen afnemen. Zaterdag 30 juli
kunnen ze. Gijs gaat kijken of hij dit kan regelen.

c. Vlettenkeuring
Geschrokken over de staat van alles. Bijv. buikdenningen waar van alles los
ligt. Het is handig om de naam van de boot op te schrijven als je een2

vlettenkeuring doet.

d. Gijs gaat achter ZI passen aan.

7. Bestuurszaken
a. Instemmen nieuwe trainingscoördinator (Sanne, DOT)

i. Claudia had deze dubbelfunctie en Sanne wil deze vanuit het
trainersteam graag overnemen.

2 Lees: essentieel
1 Zelfs de fata morgana is eindig.



ii. We vinden het netjes om iemand in te stemmen als ze er ook zelf is,
dus we verplaatsen de stemming naar volgende vergadering.

b. Vacature
i. Gijs heeft zijn vacature net uitgebreid toegelicht.

c. Er wordt gevraagd wie de activiteitencoördinator is. Dit is nog steeds
Esmee.

8. WVTTK
a. Er is niks ter tafel gekomen.

9. Rondvraag
a. De laatste weekend van juni zijn er de havendagen in Maasbracht. Voel je

vooral welkom om biertjes te drinken
b. Franciscus bestaan dit jaar 90 jaar. Dit gaan ze vieren met een feest op 17

september. Officiële uitnodiging komt via de app groepen. Het bier zal
duurder zijn dan 1 euro. Met de winst willen ze investeren in zonnepanelen.
Ook voor oud stafleden.

c. Er komen opeens personen langs om Pivocar te promoten. Pivocar is 1 juli,
het is de Zomereditie om de gemiste edities goed te maken.Het is al 30
jaar een carnavalsfeest. Organiseren dit als scouting. Laatste keer 700
man. 2 jaar niet gehad, daarom op 1 juli een inhaal feestje. Goedkoop bier.
Entree is 5 euro.
HIeronder staat de uitnodiging. Scan de QR voor meer informatie.

10.Sluiting
Claudia sluit om 22:22



Jaarplanning RA13 2022

Datum* Activiteit Locatie
9 september RA vergadering BSM
24 en 25 september LSZW Zeewolde
7 oktober RNTC vergadering F
18 november Besturenavond online
9 december RA vergadering JvG
10 maart 2023 RA vergadering F
*Alle data zijn in 2022, tenzij anders aangegeven.w

Lijst met afkortingen
Afkorting Betekenis Afkorting Betekenis
B Beatrix N Scouting Nederweert
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische

commissie
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris
JvG Jan van Gent SOL Scout Online
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart
LSZW Landelijke Scouting

ZeilWedstrijden
ZV Zeeverkenners

MD Motordrijver TL;DR Too Long; Didn't Read
(Samenvatting)


